

开展四城联创 建设和美荥阳

豫龙镇召开生态环境保护暨重点工作推进会 对各类环境违法行为“零容忍”

本报讯 11月10日上午,豫龙镇召开生态环境保护暨重点工作推进会。据了解,全体机关干部,各村组长以上干部,各村辖区内工地网格员,安置区、开发区工地企业、农电站(含28个村电工)、环保所、土地所人员等500余人参会。

这次会议的规模在豫龙镇是少见的,目的是为了压实工作责任,贯彻落实好上级工作部署,坚决打好大气污染防治攻坚战。除了规模大之外,在这次会议上,有关企业、施工单位、网格员、村组干部、电工还签订相应承诺书。

就进一步做好大气污染防治工作,豫龙镇党委书记张佳涛提出:一要高度重视,认识到位。要坚决把思想和行动统一到上级决策部署上来,把强力抓好生态环境保护、持续推进生态环境建设、严格落实秋冬季综合防治工作措施、坚决落实中央环保督查“回头看”反馈意见整改作为重大政治任务,站在讲政治的高度,勇于担当、重任在肩、主动出击,确保各项工作落实不打折扣,污染防治攻坚战有力推进,各项治理目标任务圆满完成。二要严格治理,落实到位。要严格按照标准执行落实,坚持目标导向,紧紧围绕工作目标,

清单管理,挂图作战,严格工作标准,确保治理措施真正发挥应有效果。对于各级环保督查发现的问题,要第一时间整改、回复,并举一反三。环保所要进一步加大执法监管力度,对各类环境违法行为“零容忍”,以严格的执法监管保障工作落实,让环境守法企业成长,让环境违法企业出局,推动形成规范和公平的市场竞争秩序。三要严肃责任,奖惩到位。要严格落实企业主体责任,企业家决不能把治污包袱甩给政府,把环境问题推向社会。针对施工工地管控期间土石方作业、道路积尘未洒扫、黄土裸露,以及工业企业未安装污染防治设施或已安装未启用等问题,各工地负责人、各企业必须加以重视。要强化督查检查,尤其是夜查和晨查,必要时采取突击检查形式,对于检查发现的问题,整改到位,对监管责任人落实处罚措施。

豫龙镇党委副书记、镇长陈向辉对生态环境保护等重点工作进行了安排部署。会议还对安全生产、城乡环境综合整治、火灾防控、扬尘治理、百城提质等重点工作进行了安排部署。
记者 姚辉常 通讯员 李金凤

荥阳园林中心 全面做好秋冬季病虫害防治工作

本报讯 秋冬季是园林植物病虫害防治的重要时期,针对这一时期多发害虫的状况,荥阳园林中心高度重视,主动出击,多措并举减少越冬虫源和病源,防止成虫产卵越冬,有效遏制园林绿化病虫害的发生。
荥阳时报 王世端 通讯员 周志红 司松炎 文/图



准备充足 有效控制疫情发生

近日,荥阳园林中心安排部分技术人员、百余名园林工人到各路段进行病虫害防治指导,根据病虫害的防治特点,制定预防措施,物理防治与化学防治相结合,有效降低生产季节病虫害的发生率。截至目前,共防治苗木4000余棵。
荥阳园林中心对法桐、红叶李、白

蜡等苗木上的蚧壳虫进行物理防治。蚧壳虫是一种壳带蜡质的虫子,冬季它的卵藏身于枝干间的树皮内,根部的土壤落叶之中。荥阳园林中心根据这一特点对法桐的树皮进行人工刮除,对紫薇进行石硫合剂喷洒,并及时清扫地面落叶,共防治法桐1000余棵。

防患未然 预防措施逐步落实

为严控明年病虫害的发生趋势,荥阳园林中心计划在入冬前对辖区内主要道路的乔灌木进行涂白,在涂白剂中加入多菌灵等杀菌剂,达到“预防为主、防治结合”的目的,有效预防蛀干害虫

的侵害。利用秋冬季修剪,对病虫枝进行剪除销毁,大大降低病虫害传播速度,有效遏制病虫害的发生,保障树木有良好的生长态势,彰显优美的城市绿化景观效果。

速览

京城路街道召开今冬明春火灾防控动员会

本报讯 11月12日,京城路街道召开今冬明春火灾防控动员会。

会议要求,结合季节特点和辖区实际,强化宣传发动参与,夯实责任履职尽责,突出重点强化措施,隐患排查拉网建

账,问题整改跟踪落实,应急演练常态组织,突出人员密集场所、出租屋群租房及三合一场所、物流仓储场所、电气火灾、电动车综合整治等重点部位重点领域抓好落实。记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌

荥阳运管局加大对钣喷作业维修站点监管

本报讯 为防止出现维修站点露天喷漆现象,坚决遏制对荥阳市空气质量的不良影响,提升维修行业整体形象,近日,荥阳市运管局加大监管力度,积极组织工作人员对荥阳市建成区涉及

钣喷作业的维修站点进行排查。重点对维修站点是否存在露天喷漆、烤漆房是否按照环保要求作业等情况进行排查。经排查,未发现露天喷漆现象。
荥阳时报 王世端 通讯员 苏俊峰

荥阳举办食品药品行业国学大讲堂

本报讯 11月8日上午,荥阳市食药监局联合文广新局开展了“尚德守法,诚信经营——食品药品行业国学大讲堂”活动。活动邀请了中原孔子书院院长焦金鹏前来授课。活动中,各食品药品生产经营商户领略国学魅力,学习

国学文化,感悟国学智慧,在中华文化的感召下,纷纷表示,在今后的生产生活中,将树立尚德守法、诚信经营意识,积极参与食安创建活动,努力成为食品药品安全共建、共治、共享的践行者、捍卫者。
荥阳时报 崔睿杰 通讯员 张岱峰

乔楼镇开展“逐村查环保”活动

本报讯 为贯彻落实全市大气污染防治工作精神,坚决打赢环保攻坚战,近日,乔楼镇在充分发挥基层党支部作用的基础上,针对冬季大气污染防治组织进行了一次“逐村查环保”活动。

此次活动由乔楼镇党委书记鲁晓炜带队,利用周末组织全体班子成员、各部门负责人、沈洼村“两委”一行50余人,分5个检查组对沈洼村30余个企业的相关资质、安全生产情况、消防安全情况、环评手续、厂容厂貌、是否存在违法建设、核心价值观宣传情况等进行全面逐项检查。

对在检查中发现的问题,乔楼镇专门制定了“逐村查环保”问题台账统计表,对

问题进行分类汇总,并反馈给相关部门、企业和包村领导,实行销号制度,每周上报整改情况,直至问题整改到位。

检查后,在沈洼村会议室,各个检查小组负责人向鲁晓炜汇报了检查情况。

今年以来,乔楼镇在大气污染防治及环境卫生大整治工作中,“坚持党建做引领,党员干部做先锋,发挥基层党组织作用,治理污染大环境,形成了合力凝聚力,取得事半功倍效果”。据鲁晓炜介绍,下一步,乔楼镇除了紧盯问题,将发现的问题整改到位之外,还将把此项活动在全镇各个村全面铺开,做到查漏补缺,坚决打赢环境保护攻坚战。
记者 姚辉常 通讯员 李兴珍

荥阳市城市管理局为环卫工人发放防风拾物袋

本报讯 为提升荥阳市环境卫生管理标准,力争实现环境卫生“五净五无”“以克论净,深度保洁”管理标准,近日,荥阳市城市管理局环卫处购置防风拾物袋1208

个,发放到工作在一线的环卫工人手中。防风拾物袋具有轻便、防风、易清理等优点,极大地方便了工人收集落叶垃圾。
荥阳时报 任伟玉 通讯员 李倩雯

高山镇开展一周环保夜查工作

本报讯 近日,高山镇连续一周组织开展环保夜查工作,对高山辖区内所有大小工厂进行夜间突击检查。

检查时间主要集中在夜间11时至第二天凌晨1时,检查内容包括工厂是否夜间生产、是否违法排污排气、关停企业是

否私自生产等问题。经过连续排查,高山镇辖区内工厂均能严格遵守环保要求,不违法排污,不私自超标排放,高山镇大气治理工作得到良好的巩固,为高山镇创建健康乡镇、文明乡镇、卫生乡镇打下稳固的基础。
荥阳时报 崔睿杰 通讯员 曲盼盼

广武镇开展农村人居环境整治

本报讯 广武镇党委、政府把提升城乡人居环境作为一项重点工作任务来抓,11月7日,广武镇各村积极开展农村人居环境整治工作。

广武镇各村包村领导、工作人员、村组干部和群众积极行动,对村主干道两侧的

杂草、垃圾进行集中清理,全面清理卫生死角、陈旧性垃圾和积存的臭水坑及公路上的各种生活垃圾、杂草。通过清理,各村环境卫生得到了明显改善,整体面貌焕然一新。
荥阳时报 张浩芳 通讯员 马林静